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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

السبب:

أ- انتهج عبد الرحمن الداخل سياسة اللين والتسامح مع أعدائه:

لاستمالة خصومه.

ب- قيام ممالك الطوائف في الأندلس:

أدى الضعف الذي آلت إليه الدولة الأموية في الأندلس إلى انتشار الفوضى، وتدخل
القوى الخارجية (الخطر الفرنجي)، فانقسمت الدولة الأموية إلى دويلات عديدة

أصبحت تعرف فيما بعد باسم ملوك الطوائف.

ج- هزيمة المسلمين في معركة العقُاب:

بسبب الفتنة التي وقعت في صفوفهم.

د- استنجاد المعتمد بن عباد بأمير المرابطين يوسف بن تاشفين:

للتصدي لخطر الفرنجة الذي أخذ يمتد إلى شمال الأندلس، فاضطر المعتمد بن
عباد أحد ملوك الطوائف إلى الاستنجاد بأمير المرابطين يوسف بن تاشفين الذي

ألحق الهزيمة بالإفرنج.
 

السؤال الثاني:

بنود معاهدة تسليم غرناطة:

يتعهد ملك غرناطة بتسليم المدينة إلى ملك قشتالة في جو من الوفاق .1

وإعلان  ولائهم وطاعتهم لصاحب السمو (ملك قشتالة).
تسليم قصر الحمراء والقلاع والحصون. .2

 

السؤال الثالث:
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أسباب سقوط الأندلس:

الميل إلى حياة الترف واللهو. .1

الخلافات والنزاعات المتكررة بين ملوك الطوائف وتقسيم الأندلس إلى .2

دويلات.
الصراع بين المكونين الرئيسين للمجتمع الإسلامي في الأندلس (العرب .3

والبربر)؛ مما أضعف وحدة المجتمع وقدرته على التصدي للإسبان.
ازدياد أطماع الفرنجة الذين كانوا يطمعون في انتزاع الأندلس من أيدي .4

المسلمين، ودعم البابوية لمملكتي أرغون وقشتاله ضد المسلمين.

 

السؤال الرابع:

دام حكم المسلمين للأندلس ثمانية قرون (800 سنة).


